

KEESKEMÉTI LAPOK

FÜGGTELLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGELI

MI ÚJSÁG

(Éjszakai telefonjelentéseink.)
Dollfuss tárgyalása Barthouval

Bécs, június 19. Barthou francia külügyminiszter és Dollfuss kancellár a bécsi pályaudvaron 10 perces tanácskozást folytattak, melyen megbeszéltek Európa három fontos problémáját: Ausztria függetlenségét, a Hitler—Mussoini tanácskozást és a Duna-völgyi államok helyzetét. A francia külügyminiszter átutazóban volt Bécsben és Dollfuss ezt az alkalmat használta föl a tanácskozára.

Szerdán befejeződik a kisantant konferencia

Bukarest, június 19. A kisantant-konferencia zárt ajtók mögött tovább ülészik és szerdán tartja záróülését, aztán a kisantant államférfiai a Bukarestbe érkező francia külügyminiszterrel folytatnak tanácskozásokat. Tatarescu miniszternek csak a szerb újságírókat fogadta és nekik kijelentette, hogy a tanácskozás után Belgradba utazik. Tatarescu Belgrádban még sohasem látott ünnepélyekkel fogadják.

Toulouse borzalmas éjszakája

Toulouse, június 19. Toulouse borzalmas éjszakájának részletei csak most válnak ismeretessé. A város harrikkád-hare alatt három ember életét vesztette, igen sok pedig súlyosan megsebesült. A főmeg rabolt, fosztogatott, 300 embert letartóztattak.

Fegyverkeznek a csehek

Prága, június 19. A cseh kormány fegyverkezési csekkora újabb 4 milliárd cseh korona (250 millió pengő) megszavazását kérte. A kormány súlyt helyez a sürgőségre is és két héten belül meg akarja szavaztatni a képviselőházzal a hatalmas összeget.

Jön a hóhüllám

Berlin, június 19. A hóhüllám már elérte a német főváros. Korai délután árnyékban 32 fók mértek. A hóhüllám nagy számszággal jár, minél közelebbében a folyók és tavak kiapadnak.

Új primör

a zöldsejpiacra:
a paradicsom

A zöldsejpiacra tegnap új primör hoztak fel: több kofa árnyékban 32 fók mértek. A paradicsomot a helybeli börtönkertészek termesztették és adták el a kofáknak.

Az egyik börtönkertés már másfél hét óta szállít Budapestre paradicsomot, ahol az ideinyicpon 40—50 fillért is adnak a paradicsom kilójáért.

Június 26, 27, 28

Három napon át tárgyalja a honvédtörvényesszék a szolnoki-úti kardaffér ügyét

A Szolnoki-úti kardaffér ügyében a minden részletrre kiterjedő alapos vizsgálat befejezést nyert. A honvédtörvényesszék, melynek két tagja heteiken át eszközölte a tanmiki hallgatásokat, már benyújtotta a vádiratot a honvédtörvényesszékhez. A honvéd bíróság az országos szenziációvá duzzadt ügy főtárgyalását június 26, 27, 28-ra tűzte ki.

Arra való tekintettel, hogy Matuskovics Endre huszár főhadnagy ügyében az összes tanúk keeskeméti lakosok, a honvédtörvényesszék Keeskemélen fogja tárgyalni az ügyet.

Az ügyben az érdekelteknek már

Tagad a ballósági gyilkos

Micsónai Antalt, a feleséggilkos ballósági gazdát ma kiserik be a csendörök az ügyesszégre

A Keeskeméti Lapok tegnap számban beszámoltunk arról a borzalmas bűneseményről, amely hétfőre virradó hajnalban Belsőballóságban játszódott le Micsónai Antal gazdálkáló tanyáján. Mezőúrtnk, hogy a csendörök alapos gyanúja szerint, Micsónai felakasztotta feleségét, majd öngyilkosságnak állította be felesége halálát panaszal jelkentezték a csendöröknek az asszony ellen, azt állítva, hogy felesége betöréssel támadt rá, nyakát megvágta és utána el-

kiközbesitették az idezőlevekelt. Az idezőlevekelt szerint a tárgyalást a huszáraktanyában tartják meg, ami meglepetésnek számít, mert a katonai bíróság eddig mindig a törvényesszék épületében tartotta tárgyalásait.

Az ügynek két vádlottja van, Matuskovics Endre főhadnagy és Szpitz báró hadnagy, akiket a katonai ügyesszék a Btk. 301. paragrafusában ütköző bűneseményekkel vádolja. A kardaffér ügyét a pécsi katonai bíróság tárgyalja, mert ez a bíróság illetékes a keeskeméti katonai ügyekben.

—

szökött hazuról.

Az elmúlt hétfő: és keddi napot a csendörök a legerősebb nyomozás munkájával töltötte el. Újabb bizonyítékok merültek fel Micsónai bűneszék mellett, de az őrizetbe vett gazda változatlanul kitart az öngyilkosság megsej mellett és állhatatosan tagadja bűneszékét.

Micsónai a helybeli csendörök ma szerdán kísérteti be az ügyesszégre.

—

Kodály Zoltán bibliai kórusát és a Mátrai Képet adja elő a Városi Dalárda a Hírös Hét nagy hangversenyén

A Keeskemétnék felajánlott másik két új vegyeskórus Budapesten mutatja be a Keoskeméti Dalárda

A Hírös Hét nagy szabaderi hangversenye, mint a Keeskeméti Lapok már jelentette, három részből fog állni. Az első és harmadik részben öt-öt dalrda szerepel: a két egyházi énekkar, a Pogári Da loskár és a két budapesti vendégdalárda, a középső részt pedig a Keeskeméti Városi Dalárda tölti be.

Ebben a középső részben vegyeskórus: feldolgozott magyar dalokat énekel a dalárda, azok közül pedig egy ismert és egy új Kodály-művel. Kodály Zoltán három új művét ajánlotta ugyan fel a Városi Dalárda-nak eredeti bemutatására, de a harmas bemutató előadáshatóság elmarad. A köllő tívóval szem vonta vissza ígérteit, sőt egyes kívánása, hogy másik két művét is a Keeskeméti Dalárda mutassa be, az egyszerre való bemutatás tekintetében azonban aggályai vannak.

— Aitól felek, — mondja Kodály Zoltán, — hogy három ilyen komoly témájú mű a Bánk bán előadásának közlésében túlfutott sok komor színt és hangot vinne bele a Hírös Hét első napjába. Jobban szeretném ezért, ha az egyik új kórusom mellett a Mátrai Képek adná a műsort, kapcsolatban természetesen a magyar népdalfeldolgozószekkel.

A Városi Dalárda-ban természetesen teljesen máltányolják Kodály kívánásait, annál is inkább, mert arról van szó, hogy a másik két új Kodály-kórus a Keeskeméti Városi Dalárda Budapesten fogja előadni eredeti bemutató alakjában. Még az idei esztendő folyamán. A Hírös Hét hangversenyén a bibliai tárgyú Kodály-kórus kerül előadásra: *Krisztus és a kútárók*. Szövegét János evangéliuma második részének tizenharmadik verséből

vette a köllő és azt a jelenetet zesitette meg, amikor a Megváltó az árszokat és jószágaitak köllőhöz font ostromal verek ki Isten házából. A próbak a nagyszabású új karműből már serényen folynak. A Dalárda tagjai nagy lelkesedéssel készülnek Kodály remekművének bemutatására, amelyet a rádió is közvetíteni fog az első rész műsorával együtt.

Kiss Endre dr. polgármester üdvözlése a közigazgatási bizottságban

A közigazgatási bizottság tegnapi ülésén Fáy István főispán meleg szavakkal üdvözölte Kiss Endre dr. polgármestert abból az alkalomból, hogy először vesz részt polgármesteri minőségben a bizottsági ülésen.

— Biztos vagyok felőle, — mondotta a főispán — hogy puritánsága, képességei és izzó hazafias érzése, amelyek hosszú évek közös munkájában régóta ismerünk a város javára és felvirágztatására fog érvényesülni.

Geszteyi Nagy László dr. és Váry István dr. törvényhatósági bizottság jobb és baloldalon elhelyezkedett közgyűlési tagjai nevében köszöntötték a polgármestert és kifejezték abbéli reményesüket, hogy polgármesteri munkásságában továbbra is Katona József szelleméből fog meríteni lángelést, önmagából pedig erőt, elkitűzést, kezdeményezést és kitartást. Biztosították arról, hogy törkévszöiseiben, ha a város érdekeiről lesz szó, mindig maga mögött fogja találni a város polgárságát.

Kiss Endre dr. polgármester mélyen meghatótt szavakkal mondott köszönetet:

— Az elmúlt másfél hónap csak az erőtűjítés ideje volt számomra. Legfőbb feladatomban a város pénzügyi egyensúlyának helyreállítása lesz. Változtatlanul és törhetetlenül bizom Keeskeméti jövőjében és polgársága anyagi jólétének helyreállításában.

EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

Londoni jelentés szerint Mussoni szoros kapcsolatot akar létesíteni Oroszországgal, a német birodalom. Magyarország és Ausztria között, hogy ezáltal elcsenyozza Franciaország, a szovjet és a kisantant államszövetségét.

A német márka aranyfedezete már csak 29 százalék.

A tavalyi 26 millió métermá-

zsás buzatermésrel szemben az idén 18 milliósz buzátermés várható.

A határmenti erdélyi városokban a román hadsereg nagyarányú légvédelmi gyakorlatokat tart.

Ravasz László dr. ref. püspök

Halálra ítélte a kecskeméti reáliskolát a közgazdasági bizottság

A város vezetője a közgazdasági bizottság kezdeményezésére minden utat megpróbál az iskola megmentésére

Váry István dr. th. bizottsági tag a közgazdasági bizottság tegnap ülésén szöveztette a reálisiskola ügyében elérték híreket, amelyek szerint a kultuszminiszter már ki-mondta az iskola halálát ítéltet, ugyanakkor, hogy az első osztályba a jövő tavévre már nem is veznek fel növendéket. Felsőzsalóban rámutatott arra, hogy a Katona József nevét viselő tanintézet, mely az évszázados multú felekezeti iskolák mellett is tudott virágzni, 64 év alatt körülbelül 12.000 újított nevelt fel. Felsőzsaló az intézet legkülönbözőbb növendékeit és tanait, akik közül Kiss Endre dr. polgármester, Dekány István dr. egyetemi tanár, Hanusz István, Kocsos Pongrácz, Szenthó Kálmán, Hollós László dr., Fördös László, Szántha György nevét a magyar kultúrának, művészetét és tudományát világ igen előkelő helyen tartja számom. Kifejtette, hogy az ősebből polgári iskola konkurrenciája sorvasztja most a reáliskolát, amely 1880-ban már melybőn ponton is állt mint most. Akkor mindössze 100 növendéket oktattak itt és amikor emiatt szóba került az iskola megszüntetése, a város kiállt a zátra. Az eredmény nem is maradt el, pár év múlva újra 300 növendékkel működött a nagymutató iskola. Arra kérte a polgármestert, hogy az illetékes miniszteriálmunkákhoz Kecske-méti érdemeire, hivatalokhoz arra, hogy ez a város legféltettebb költ az országban iskoláztatásra, ellenszolgáltatás-képpen tehát megérdemli, hogy meghagyják egyetlen állami köznevelőiskolát.

Köszö: Mihály dr. arról beszélt.

ünnepelesen felavatta a Kecske-sztrén Leányegyesületek tihányi üdülőházát.

Az Egyesület államok törvényhozása egymillió dollár szavazott meg munkakalkulnak temetésére és közmunkákra.

gy a reálisiskola pótlásaképpen létesíteni szándékolt közepközműködésű szakiskola, melyet a polgári fiúiskola négy osztálya fölé emelnének, olyan ösztöveiskolává, amely nem adja meg a köznevelői általános műveltséget és így nem remélhető a szűk részről támogatást.

Kiss Endre dr. polgármester mindezeket annak a szükséglet hangsúlyozta, hogy ha már az egész országban megszüntetik a reálisiskolát, a megszüntetés előtt pontosan tudjuk meg, mit kapunk helyette.

Az Iparos Otthon ötterének átdozatkész bírólte minden ünneppon katonazenével kedveskedik közönségének. Most pedig szerződést kötött a zenekarral, mely a Hírös Hétben minden nap hangversenyt ad a kellemes kerthelyiségben.

Minden nap katonazene lesz a Hírös Hétben az Iparos-Otthonban

A Hírös, aki a zenekar leszerződésével nagy terhel vállalt magyar, meg fogja látni számítását, mert a nagy-szerzők zenekart nemcsak az a helybeliek, hanem az ide-özönöz idegenek is szívesen fogják hallgatni.

Kedvező tárgyalások a Bánk bán előadására

Cserkészek táborúze zárja a Hírös Hétet

A Hírös Hét végrejelő bizottsága Kiss Endre dr. polgármester-elnöklével kedden délután tartotta szokásos heti összejövetelét, amelyen először a Bánk bán július 21-iki előadását vitatták meg. A Nemzeti Színház Katona József halhatatlan remekének színházi előadásához 14 főszereplőt, díszletet és ruhákat az és pedig olyan költségvetéssel, amely a Hírös Hét e kimagasló művészi programjának megvalósítását árnyalg pedig átdozhatt lehetővé teszi. Az előadás előkészítése érdekében csütörtökön reggel Szabó Jenő, a Bútorpesszta-típusi vezetője utazik Budapestre. A helyi rendezés munkáinak irányítására a végrejelő bizottság Mares Gábor-át és Szabó Ambrus dr. A két fél.

Kiss Endre dr. javaslatára elhatározta a végrejelő bizottság, hogy a Hírös Hét záró-eseménye cserkész-táborúze lesz cserkész-zárvánál.

Külön előadás megtartására tett ajánlatot Sárközy Jenő dr. úttán a Nemzeti Színház fiatal gárdája, amely most néhány kivételen értekkel büszkölkedhet. Előadásunk vázszínűleg július 23-án lesz később megállapítandó műsorral.

Kecskeméti th. város polgármesterétől

HÍRDÉMENY

A Kecske-méti állomásos katonai alakulatok részére 9700 mázsa zab, 8791 mázsa szén, 63-47 mázsa alom- és ágyszalma és 638 mázsa tüzifa szükséges, melyek szállításkor vonatkozó ajánlatokat a formelők a m. kir. élelmiszer-főraktár Kecske-méti címre adhatják be.

A polgármester megbízásából: Schira sk. th. táncosnok.

Kirándulás Bugacra

Mint közöltük, az Ipartestület, Iparégyesület és a Fűszerkereskedő Egyesület a Polgári Daloskör közreműködésével folyó hó 24-én, vasárnap, kedvezőtlen időjárás esetén július 1-én, vasárnap Bugacra társas-kirándulást rendez, amelynek sikere érdekében a kék testület vigalmi bizottsága szükséges előkészületeket már megtette. A külfönytől délelőtt 11 órakor indul a Ráonyi-teri állomásról; Bugacra-műsorotól visszatérés fél 8 órakor, menetidő 1 óra. A kiránduláson csak azok vehetnek részt, akik jegyeiket — amelynek ára oda-visszatúzással együtt személynként 60 fillér — legkésőbb szombaton délig az Ipartestület hivatalában, vagy Selezs János, Baskó Ferenc, Fazkasz Lajos, Farkas Ferenc, Domján Lajos, Végig Zsigmond, Csorba Mihály, Pudics Miklós és Stefkó József vigalmibizottsági tagoknál megváltották. Gyermek 10 éves korig félárú fizetnek. A jegyek csak a megváltott vonatra érvényesek.

A kirándulók szórakoztatására délután a Polgári Daloskör ének-számokat ad elő. Italkörök Domján Lajos vendégős gondoskodik. Az előre jelentkezők részére a vigalmi bizottság pórköltséget készítet és Bugacra megleltünk-iskere közzel rendel. A kirándulás iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg s az eddigi jelentkezők száma több százra rúg.

PIAC

A zöldsépiacra 10 mázsa salátát, 2 mázsa zöldborsót, 9 mázsa zöldbabot, 20 mázsa zöldpaprikát, 25 mázsa uborkát, 7 mázsa kelkacsposztát, 8 mázsa zöldséget hozták fel. Árak: zöldborsó 20—25, zöldbab 17—20, uborka 20—30, kelkacsposzta 15—16 fillér kilonként, zöldpaprika darabja 1—5, tök drb. 8—10 fillér.

A gyümölcspiacra 182 mázsa meggyet, 614 mázsa barackot, 182 mázsa almát, 34 mázsa körfét és 3 mázsa bönkisárvát hoztak fel. Árak: nagygyümö 60—65, másodrendű 35—50, apró 17—20, kajszibarack 28—35, másodrendű 20—25, apró 14—16, vajalma 20—25, másodrendű 12—18, tüköralma 22—25, másodrendű 15—18, apró körfe 10—20, bönkisárvilla 10 fillérről kelt kilonként.

A tejpiac árai: tej 10—14, tejfejl 60—100 fillér literenként, túró 30—50, juhsajt 100—130, vaj 180—230 fillér kilonként.

A baromfi-piac árai: csirke 1—2, tyúk 2—3, kacska 1.40—2.50, liba 4—7 pengő párca, hízott kacska 75—85, liba 90—100 fillér kilonként, száz darab tojás 3.40—4 pengő.

A gabonapiacra 40 kocsis (360 mázsa) gabona, 5 kocsis burgonya, 20 kocsis fa állt be. Mind elkelt. Árak: búza 11—11.20, rozs 4.50—5.20 pengő bolto-ta nélkül, árpa 10.50—11, szemes tettelet 10.50—12, burgonya 8—11, fa 2.40—3.20 pengő mázsánként.

Az állatpiacra 21 borjút, 5 birkút, 53 kövér és 280 soványsertést hoztattak fel. Elkelt 21 borjú, 5 birka, 53 kövér és 140 soványsertés. Árak: borjú 45—55, birka 38—40, hízott sertés 68—78 fillér kilonként, főszulány. Soványsertés párca, választási: 16—24, 3 hónapos 32—38, 6 hónapos 48—58, 9 hónapos 62—78, egyéves 80—95 pengő.

KERTMOZI

A „Városi Mozi“ a renoválás miatt július 6-ig zárva van

— A MESEBELI HERCEG. A német filmpár egyik igen jó filmjében Gusztáv Fröhlich hanem mint operethős hanem mint jellemzésnek mutatkozott be — előnyösen. A nagyserző Fröhlich körül elsőrendű színészek csoportosultak s vizsk előre a sablonolt eltérő bünyévi film drámai kibonbanását. A film az utószózen legjobb film-

je — A Magyar Híradó képi írissek és érdeksek.

Június 21—27-ig;

Csütörtök—péntek: Arrowsmith.

Szombat—vasárnap: Eva asszony két férje.

Hétfő—kedd: Az asszony megbocsájt.

Szerda: Egy leány — négy kerő.

KERTMOZI KERTMOZI

Szerdán 3/4 órakor

Gusztáv Fröhlich új dongság!

A MESEBELI HERCEG

Bűnyévi dráma — Magyar Híradó

HIREK

1934 június 20. Szerda. Katolikus: Sálvár p.k. st. — Protestáns: Ráfael, — Izraelita: 5694 Thamusz 7. — Nap kel 4 óra 02 perckor, nyugszik 20 órakor, — Hold kel 12 óra 21 perckor, nyugszik éjfélikor.

A Meteorológiai Intézet jelentéste 10 órakor: Nyugat felől zivatáros esők, az Alföldön meleg igen meleg idő várható. A Dunántúlban a meleg már valószínűleg csökken.

A győzszeri békák közül június 1-től 15-ig Bács Béla (Mezei-utca), Csorba János (Gáspár András-utca) és Farkas Ignác (Szabadság-út) győzszeri tart éjszakai ügyeletet szolgáltak.

Este 9 óratól reggel 7 óráig orvosi vényekre kiszolgáltatók gyógyszerék 25 százalékkal drágábbak, orvosi vény nélkülél 50 fillér pótdíj fizetendő.

Gabonatorzsok. (Éjfélokorelenti budapesti tűzoltók). A chicagói tűzörség a búza határidős piacán zárlat (zárlat) bevezetésre az előző napi zárlat: júliusra 11.96 (11.53), októberre 12.01 (11.99), decemberre 12.17 (12.14). Liverpoolban júliusra 8.93 (8.58), októberre 9.52 (9.56), decemberre 9.84 (9.92).

A polgármester Budapestén. Küss Endre dr. polgármester esztűrtőkön reggel autón meye Budapestre fontos hivatalos ügyek elintézésé végett. Targyalását nyomán rövidesen jelentés lépés várható a körház építés ügyében is.

A Hortály Miklós Tanítókörképző képesti vizsgáló f. hó 23-án kezdődnek. Elnök Imre Sándor dr. ügyvezető tanár, miniszter Küköldört Kállai Kálmán dr. vizsgálóbizottsági tagok: Kovács István dr. és Hetessy Kálmán dr.

Gyászhir. Öszinte, mely részvettél vettük a megdöbbentő gyászhirot, hogy Mester László műgyemertani hallgató több heti súlyos szenvedés után 19 éves korában agyhártyagyulladás következtében elhunyt. A kiváló képességű ifjú a múlt évben érettségizett a ref. reálgimnáziumban s a Műgyemerten kezdte meg szép eredménytel bízató szak tanulmányait. Altalános részvét nyilvánul meg az elhunyt ifjú cdesanyja iránt, akinek férjét, Mester László ny. törvényszéki iridaigazgatót nem egészen egy évvel ez előtt ragadta el tragikus hirtelenséggel a halál s aki most egyetlen gyermekét vezette el az elhunytban.

Szerdáj helyét jelentekéni a mátraverebélyi zárandókútra. A ferencrendiek mátraverebélyi zárandókjúrára eddig 1200 jelentkezés történt. A környékből körülbelül 200-an esatlakoznak a zárandóklathoz. A zárandókútr rendezése szerdáj meghosszabbította a jelentkezési határidőt.

Gyakran visszatérő székszorulás, rossz emésztés, vastagbélhurut, felfúvadás, oldalfájás, légzési zavar, szivdobogás, fejnyomás, fülzúgás, szédülés és lehangoltság esetén a természetes Ferenc József keserűviz gyorsan megelénkíti a gyomor és a belek működését, az emésztést rendbehozza, megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől s tisztá fejet és nyújtódt alvást teremt.

A kunszentmiklósi országútat a máriaváros állomástól a Rávagy-térig összekötik a szegedi úttal

As új út létesítésével véglegesen megoldódik a Szektozh vezető út kérdése

Tegnap délelőtt a közgazdasági bizottság ülésén az államépítési hivatal beterveztelt jelentéste megállapította, hogy május hó folyamán a Keekeméti város területén áthaladó körutakon 4488 pengő 59 fillér értékű javítási munkát végezték.

A jelentés kapcsán Küss Endre dr. polgármester felhívta az államépítési hivatal vezetőjétök figyelmélt arra, hogy Gombász Gyula miniszterelnök legutóbb Keekeméti telt ígretének erecsényeképpen a honvédelmi miniszteriummal összekötés módját tárgyalja.

A ref. reálgimnáziumban a beírások hó 22-én és 23-án délelőtt 8—12 lesznek. A jutalmakat és pályamunkák eredményeit 22-én, pénteken d. e. 8 órakor hirdetik ki a díszteremben s erre a novendékek szülöité s az érdeklődétek szivesen látják. Utána megkezdődik a beírás. A beírások a felvételi díj, 6.80 P fizetendő, a tan- és melldéltjájk csak szeptember elején az akkor jelzendő időpontban. Az I. oszt. tanulók beírása ugyanezen napokon történék.

Ha ezek beírások bizonyítványuk még nincs kész, azt pótlólag július 1-ig tartoznak behozni. Igazgatósig.

Névmagyarosítás. A belügyminiszter megengedte, hogy Thullner Mátyás m. kir. számvívő örmester családí nevét Tamási-ra magyarosítsa.

A Keekeméti Izs. Jótékony Nyugylet f. hó 24-én 6 órá kezdettel az Orthon díszteremben műsoros gyermekelőadás rendez. Az gyermekelőadás csoporttalncal az é vég hónapjai eleveendék meg. A jótékony két érdekeében az érdeklődéteket szívesen látja a rendezésök. Beléptéj személyenként 1.20 P. diakijók 50 fillér.

Nedverségszítetelök kaphatók Rosenbaumnál. 408

Nines éltök dohánykívonat a permetezéshez. A gazdák a mostani napokban érzék legnagyobb szükségét a permetezéshez szükséges dohánykívonatnak. Annál meglepőbb a hír, hogy ezt a szükségés vödözést a városban sehol sem lehet megkapni. Ez a sajnálatos eset újabb bizonygás arra, hogy intézményesen kell megoldani a gyümölcsfa betegségek elleni védekezés problémáját.

most átirabban kérte fel a kereskedelmi miniszteriumot arra, hogy a Kunszentmiklósi-út keekeméti bejártát a Máriavárosi állomástól kezdődésleg a reáliskola előtí út-szakács, valamint a Szentháromság temető melletti útönaláiban a Rávagy-térig haladva új úttal kössék össze a Szegedi úttí.

A polgármester bejelentésé nagy örömmel vette tudomásúlt a bizottság, mert ennek a heköté utnak létesítése egyszerűsítékorra megoldja a Szektozh vezető út esztendéj óta húzódt problémáját.

Öleésbó lett a gépjárművek szakértői díja. Az új díjszabás (zárléjban a régi) a következő: gépkocsí vizsgadíja 8.50 (9.00), motorkerékpár vizsgadíja 4.50 (5.00), gépkocsí vezetői díja 6.50 (7.00), motorkerékpár vezetői díja 3.50 (4.00), ellenőrzé vizsga székhelyen 1.50 (2.00), székhelyen kívüli 3 (4) pengő. Az új díjszabás július 1-én lép életbe.

Keekeméti th. város polgármesterétől HIRDETMÉNY

Az Izsáki-út melletti barakklakások közül egy darab egyszerűs lakás f. hó július 1-ére kiadó. — Ajánlat tehető a város építészeti osztályánál.

Keekeméti, 1934. június 14.

A polgármester megbízásából: Ngyl Tóth Pál dr. sk. tanácsnok

14.740—1934. sz. 556

HIRDETMÉNY

A város tulajdonát képezé Rákóci-út 1. sz. házbanban (Cifrapalota) egy második emeleti két-szobás lakás f. év augusztus 1-ére kiadó. — Berájálatok a város építészeti osztályához nyujtandók be.

Keekeméti, 1934. június 15.

Polgármester megbízásából: Dr. Ngyl Tóth sk. tanácsnok

▲▲▲▲▲ HIRDETMÉNY ▲▲▲▲▲

A város szikrai szöletelepének barakk-terme — a fáján — nyilvános árverésen eladóvá telték.

Az árverés f. hó 22-én, pénteken délelőtt 9 órakor lesz a gazdasági osztályban.

Bánálpélt 100 pengő.

Eladási feltételek az árverésen, vagy a hivatalos érök alatt a gazdasági osztályban tudhatók meg.

Keekeméti, 1934. június 19.

559 Gazdasági osztály.

SPORT

Justizmörd

Tulajdonképpen nem is érdemes már rágondolni. Azoknak van igazuk, akik azt állítják, hogy „leher alatt nő a pálma”. A balsors, a tengernyí jogtalanság, az elenségek seregé, csak megagoldhatók a KAC-ot, mely minden írtika és gánoskodás ellenére is tovább fog dolgozni a sport érdekében. Mégis le kell szözeini néhány ténrt:

A Romhányi-ügyben egész sereg szabálytalan hozzaatokat hoztak. Nem azt kutatták, hogy Romhányi játszó-e Jánosnalban vagy sem, hanem azt, hogy peszmit-e az át-igazolásba a jogtalan játék vagy sem. A szabálykönyv 19. pontja kimondja ugyan, hogy nem számít a jogtalan játék, a KAC esetében és a KEAC érdekeiben azonban még szabálymódosításra is hajlandók voltak.

Magát a ténrt nem is kutatták és Romhányít még csak meg sem idéték kihallgatásán. Ugyanakkor Negyessy vallomása perdőntö volt.

A KAC az első pillanattól fogva azt állította, hogy Romhányi nem játszott Jánosnalban, ez azonban sohasem került tárgyalás alá. A KAC tehát olyan kérdésnél bukott el, ami az ügyhöz tulajdonképpen nem is tartozik hozzá.

Külön érdekesség a DLAS-szel felbontású tanácsnok eljárása. Ez a tanács, amint ismertese, megváltotta az elítélteket (!) határozattal és a KEAC-ot ütötte hajókká. E bizottságról nem kell mást mondunk, csak annyit, hogy előadója a KEAC centerhalfajának a pja volt, aki azértől sohasem vállalt felelősséget a szerepért. Csak ebben az ügyben. E még csak éj sem pirult...

A KAC esetében tehát felhőrozítö justizmörd történt. Nem szabad azonban elkeseredni, hiszen mással is megtörtént már. Dreyfus 12 évig várt az igazságra...

A KAC sem hagyja igazát. Mit lehet? Felbontás. Elösözör a MLES közgyűléséhez, azután a belügyminiszterhez. A közgyűlés úgy fedurré táján fog összejúni... Az KAC nyugodtan megverhetí — a II. liga bajnokságát!

Felsőbb intézkedést!

A KAC megszüntetésétől hajónk-ságának ügyvetél már nemcsak s sportpolitiká, hanem a napi sajtó is foglalkozik. A 8 Órai Újság így ír: ...A zöldsasztal melletti bajnokság abszolút ímen akadályos a magyar futball fejlesztésére. Sportszervezet, megérdemelt díjesőgtől ítt el, vagy meg nem érdemelt sikerhez juttatta egyik-másik csapatot. Kevel-tözzi szepti nemesek a játékosoknak, hanem a klub vezetőségének és a sporttelepek közönségének és a sporttelepek szabályosádra ad okot és hangoson követle kiabáló egy felsőbb intézkedés után, mely végre rendet eszték a magyar labdarúgás szabály-dzsuszólójében.

Keekeméti th. város I. fokú íparhatóságától

4797—1934 szám. 563

MEGEMSEMITÉS.

Furkó János keekeméti szöleléző g. munkás a r. kapitányi hivatalból 1905. évi 82. szám alatt nyert munkásigazolványát ismeretlen helyen elvesztette, ezenel megsemmisíttem.

Keekeméti, 1934. június 15.

FUREDY sk. tanácsnok, mint I. íparhatóság.

Friss kajszinbarack, szilva
Jelentős, régi svájci ügynökség versenyképes exportcéggel lépne összeköttetésbe.
TRULLAS & Co. A. G. gyümölcsnagykereskedés
GENEVA LAUSANNE

